

«ПРИТОРМОЗИ!»**Ситком***Эпизод на улице + павильон*

Это был полдень 13 апреля 2007 года.

Мы с водителем Сергеем Шмаляевым на «ГАЗели» возвращались в офис на Уральскую, 77 и проезжали мимо Михайловского кладбища, где похоронена легендарная «Группа Дятлова»*. Было светло и солнечно, уже повеяло весной.

Дорога чистая, но по бокам здоровенные, аж полутораметровые сугробы, оставленные снегоборочной техникой.

На Блюхера, 13 Сергей повернул вправо и наддал.

Едем, и тут вижу, что на сугробе справа стоят два мальчика примерно 5 класса, передний, в клетчатом пальто и шапке-ушанке уже собрался было шагнуть вперёд, чтобы перейти дорогу, но тут увидел нас и теперь ждёт пока проедем мы.

– Притормози, сейчас он к нам под колёса упадёт! – сказал я Сергею и прочертил рукой траекторию по которой будет катиться со снежной горки тот мальчик, Сергей сбросил газ.

Тут мальчик, сделав шаг назад, поскользнулся, нога поехала по льду, он упал на спину, слегка стукнувшись затылком, после чего чётко по указанной мною траектории скатился в то место дороги, где должны были быть мы; ногами вперёд.

Сергей объехал его, благо, что и времени было в запасе, и расстояние позволяло, после чего испуганно повернулся ко мне и говорит: – Ты это, не делай так больше!

Ехали мы тогда с отгрузки. Я наловчился продавать Товары с минимальным плечом, не привозя их в офис вообще, делая приход-расход бланком, заранее, через электронную почту. Получал качественный кабель АМР от «АМП-Урал» виртуально, и тут же списывал его, делая Накладную и Счёт-Фактуру. Дальше красиво приезжал с машиной и документами к «Дому промышленности» на Мамина-Сибиряка, 145, получал кабель уже физически, грузил его в машину (*у меня ещё и отсрочка была на 14-ть дней*), после чего заезжал в это же здание со двора, в НПО «Автоматика» и сдавал его туда. Через пару дней от них прилетала оплата и все были довольны. НПО «Автоматика» известна тем, что делала системы управления ракет «Синева». Когда планировались пуски с АПЛ, то они там дружно ходили и молились, чтобы всё нормально до Куры долетело и попало точно в мишень размером с футбольные ворота. И помогало.

* Не та, что ВИА, Группа «Дятлов-А» (*прим. Автора*).

То были счастливые “докризисные” времена, когда кабель уходил бухтами просто так, без усилий.

В ту пору вообще всего не хватало. Спрос превышал предложения. Я умудрялся торговать дефицитные процессоры Intel из Москвы в Москву, находясь при этом в Екатеринбурге, забирая их в Москве в МЕРЛИОН-е и развозя Заказчикам по Москве силами транспортной компании.

У себя в офисе я два раза смог продать TELNET розничным Покупателям по 150 р. за штуку. Получилось! Ну знаете, там в Инструкции к маршрутизаторам написано как настраивать их через TELNET? Вот я его установку и продавал!

Один раз аж за 4400 рублей продал Сервис Пак к Windows Server’2003. Да! Ну а что? Ну если платят? Не отказываться же!

Кстати, в ту пору не хватало даже легального Windows.

К нему не успевали печатать лицензионные марки. Как говорил по этому поводу корпоративный менеджер МЕРЛИОН, имевший у себя в конторе кличку “Печень коллектива”: – Увы, но запасы Виндоуз на Земле не бесконечны!

Мамина-Сибиряка, 145 вообще необычный дом.

В этом замкнутом прямоугольном строении при Сталине располагался Наркомат тяжёлой промышленности, тут на 4-ом этаже работал Иван Тевосян – министр чёрной металлургии СССР, а рядом стоящее здание – Луначарского, 134Б предполагалось сделать 20-ти этажным и использовать его как причал для дирижаблей. Менеджерский отдел «АМП-Урал», кстати, располагается на 4-ом этаже, рядом с тем местом, где бюст Орджоникидзе в коридоре стоит. В сталинские времена не ограничивались одними лишь портретами на стене, делая лепные барельефы вождей, ставя их бюсты в коридор. За бюстом Серго именно «АМП-Урал» следит, стирая с него пыль.

Там вообще оформление сохранилось как при Серго.

Любой можно сходить туда и посмотреть на него под предлогом посещения «АМП-Урал». Бесплатно. Т.е. даром.



Аркадий Глазырин-Уральский

12.01.2021

Москва, Измайлово